



607750. 607751-10544: 2006.	
TART.: SIMOR FERENCNE' LEVELE WARTYAKJ ORSZOHA'NIAI, VALAMINT FEHIA'50LAT A DUNA'NTU'LI NAPLO' 2006. APRILIS 8-I SEANMA'50T	
1 lap, 1 j'p'm'nd'rolat	
FOLDA'77I M'UTATK: NAGYD'7E'AKA SEAKM'UTATD:	X X X III.

--	--	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Diáknevelés a tájházakban

A tájházakkal az a bökkenő, hogy a pénzsűkében lévő megyei múzeumigazgatóságok látják el a szakmai felügyeletüket, fenntartásukról pedig a pénzforrásokban szintén nem dúskáló települési önkormányzatok kell gondoskodniuk.

Nem is mind tájház, amit annak neveznek. Múzeumi értelemben azt a kiállítóhelyet nevezzük annak, ahol a helyi hagyományok tájjellegűen jelennek meg a bemutatás során. Baranyában ilyen például a dunaszekcsői faluház, a kásádi, a magyarlukafai, a mecseknádasdi, a nagytótfalui, az ófalui, a zengővárkonyi tájház, és annak vehető a sellyei Ormánsági Múzeum is.

A tájházakat a 2002-ben alakult Magyarországi Tájházak Szövetsége fogja össze, amelyben nemcsak tájházak, hanem természetes személyek is tagok lehetnek. Így a baranyai szervezetben jelenleg hat tájház és 12 magánszemély található.

A szövetség dél-dunántúli regionális szervezete a Szabadtéri Néprajzi Múzeum, a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága tegnap Nagytótfaluban tartotta a Tájházi Műhely tavaszi továbbképzését a tájházak pedagógia hasznosításának lehetőségeiről.

A regionális szervezetnek 118 egyéni és 68 tájház tagja van, de csak kis hányaduk vett részt a képzésen. A helyszín sem véletlen: Nagytótfaluban évek óta színvonalas múzeumpedagógiai munka folyik. Ennek alaptétele, hogy a gyermekek átélhetik, felfedezhetik a látottakat a kiállított eszközökhöz hasonló berendezések – rokka, szövőszék, gereben stb. – kipróbálásával.

A továbbképzés résztvevői megtekintették a kásádi tájházat és a siklósi várat is.

■ D. I.

DUNÁNTÚLI NAPLÓ - 2006. ÁPRILIS 8., SZOMBAT

NA 2504/2006



R2017
R



XVIII. Nagytótfalui Gyermek Kézművestábor, 2006.

- Turnusok: I. június 25. (vasárnap) 15^h-tól július 1. (szombat) 9^h-ig
II. július 8. (szombat) 15^h-tól július 14. (péntek) 9^h-ig
III. július 23. (vasárnap) 15^h-tól július 29. (szombat) 9^h-ig

Részvételi díj egyénenként és turnusonként: 17.800,- Ft

(Nagycsaládos kedvezmény négy, vagy annál több eltartott gyermek esetén: -3.500,- Ft)

oo oo oo

Foglalkozások:

~ szövés	~ gyöngyfűzés,	~ virágkötészet	~ sásfonás	~ néprajz-
~ fafaragás	-szövés	~ csomózott	~ origami	honismeret
~ nemezelés	~ csuhéfonás	karkötők	~ bőrmunkák	

oo oo oo

Jelentkezni lehet személyesen, telefonon vagy levélben:

dr. Simor Ferencné Éva néninél (06-30-670-85-48)

vagy Simor Eszternél (06-30-553-23-73)

7800 Siklós, Vértanúk u. 51.

tel: 06-72/351-165

~ oo oo oo

Kézművestáborunkba elsősorban 6 és 14 év közötti gyermekek jelentkezését várjuk.

A részvételi díj magában foglalja

- ~ a teljes ellátást (reggeli, ebéd, uzsonna, vacsora, szálláshely)
- ~ az anyag- és eszközhasználatot, valamint
- ~ táborzáráskor mindenki magával viheti a megszerzett tudáson kívül saját elkészült munkáit is.

oo oo oo

Érkezéskor minden résztvevőnek be kell mutatnia érvényes orvosi igazolását

oo oo oo

Elhelyezés a Tájház kertjében felállított 2 és 3 személyes sátrakban.

Saját sátor felverését is örömmel fogadjuk.

oo oo oo

Tanácsos hozni táborozáshoz szükséges kellékeket, úgy mint:
meleg ruha, fürdőruha, tisztálkodási eszközök,
kempingmatrac (polifon, szivacs vagy gumimatrac), hálósák vagy vastag takarók,
lepedő, kispárna, zseblámpa, kedvenc mackó.
Zsebpénz felesleges, sőt nem kívánatos.

- ~ A részvételi díj befizetésének határideje legkésőbb turnuskezdés előtt 2 héttel.
- ~ Az egyes turnusokban foglalkoztatható gyermekek létszáma maximum 25 fő, ezért kérünk mindenkit, időben jelezze részvételi szándékát.

SOMOGY MEGYEI MÚZEUM
NA 2005/2006
Néprajzi adatlár

Tájházi Műhely

Kincseinkből kincseket

2004/2006
2007
A

Nagytótfalu adott otthont a Tájházi Műhely programsorozat legutóbbi összejövételének. A hagyományos, az élő örökséggel foglalkozó rendezvényen szó volt arról, miként állnak az oktatás szolgálatában a tájházak Tolna megyében. Mit örököltünk, és azt hogyan örökítjük tovább? A házigazda, dr

Simor Ferencné Magyarország felfedezése a déli végeken címmel tartott előadást. Simor Eszter, arról, hogyan alakíthatunk ki kincseinkből kincseket, vagyis abból, ami van, miként építhetünk újat, amiből ismét örökség lesz egyszer. A vendégek megismerkedtek a nagytótfalusi, a kásádi tájházzal, és a siklósi várral.

Diskurzus

Diskurzus

Baranya megye kulturális és önkormányzati információs lapja.

Kiadja a Baranya Megyei Kulturális és Idegenforgalmi Központ a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének támogatásával.

Pécs, József Attila u. 10. Telefon: 72/311-036

E-mail: baranya.kik@t-online.hu www.baranyaikultura.hu

Felelős szerkesztő: SIMON MÁRTA

Felelős kiadó: BOKOR BÉLA

Megjelenik havonta, ISSN 0238-06921.

Készült: Carbocomp Kft., Nyomda - Pécs

Felelős vezető: Pető Attila

U.i. Hunor Zoltán influencás volt, magyar lánod = jászolán lánod!

Orbán!

Ne vedd le a díj Simor Mártánál! Te a hivatalos...
előt: csak Feri kell hivon a nyíltéres! vele kapcsolatban...
Ezenél mindig, ez is, új!...

Ez a puni és képen

Siklósiól

Bejárássteremmel mind a magyeri melán lánodok - joi kider & unok...
ian / enélte
dellez
felébr
lakos